Trida: 8.B

Predmét: Fyzika

Téma: Vykon

Termin vypracovani: 30. fijna

Dobry den, mila 8.B,
budete pracovat stejnym zptisobem jako v matematice:

* Nejprve si peclivé zkontrolujete feseni predchoziho zadani (z patku 9. fijna). Dale se pustite
do nové latky — VYKON.

* Vysledky své prace mi momentalné nebudete posilat, predpokladam zatim kontrolu po
navratu do §koly (véetn& provéieni Vasich znalosti z kapitol PRACE a VYKON).

* Kompletni feSeni dnesniho zadani Vam zaslu v sobotu 31. fijna (po podzimnich prazdninéach).

Zadani:

1) Diisledné kontrola prace zadané dne 9.10. Kontrolni listy jsem Vam poslala na email dne 17.10.

2) Pretist kapitolu VYKON z uéebnice FRAUS — str. 10 — 12.

Nezapomeiite na listy:
o str. 10 — James Watt
o str. 11 — tabulky vykoni Zivocichii a stroji
o str. 12 — konska sila

3) Do SS piepsat (nikoliv nalepit) ,,ZAPIS* (véetné vzorového piikladu).

4) Do SS vypracovat piiklady z ,, PRACOVNIHO LISTU“. VyuZijte niavod, presné dodrite
postup zapisu:

zadani (vCetné hledané veli¢iny s jednotkou)
vzorec

dosazeni

vypocet

ODPOVED

0O O O O O

5) Do SS vypracovat piiklady z uéebnice FRAUS — 12/1,2,3. VyuZijte , NAVOD*.

Hodn¢ dspéchi.

Iva Ledvinkova
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